
 
SUPREME COURT OF ILLINOIS 

 
TUESDAY, MARCH 22, 2016 

 
          THE COURT MADE THE FOLLOWING ANNOUNCEMENTS: 
 
          MISCELLANEOUS RECORD 
 
          M.R.25460 - In re: Patricia Lynn Hayes. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by respondent Patricia Lynn Hayes for 
                      leave to file a response to the Administrator's 
                      motion for excess costs is allowed. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission for 
                      excess costs pursuant to Supreme Court Rule 773 in 
                      the amount of $11,956.51 is allowed.  Respondent 
                      Patricia Lynn Hayes is directed to pay the costs 
                      in full to the Attorney Registration and 
                      Disciplinary Commission within thirty (30) days of 
                      the entry of this order. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
                      Garman, C.J., took no part. 
 
 
          M.R.27811 - In re: Emmanuel Ezenwa Okere. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Emmanuel Ezenwa Okere is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
          M.R.27812 - In re: Edmund Benedict Moran Jr. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Edmund Benedict Moran Jr. is suspended from the 
                      practice of law for two (2) years and until he 
                      demonstrates he has satisfied the judgment entered 
                      against him in relation to his handling of the 
                      Lorraine M. Moran Family Trust. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Edmund Benedict Moran Jr. shall 
                      reimburse the Client Protection Program Trust Fund 
                      for any Client Protection payments arising from 
                      his conduct prior to the termination of the period 
                      of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27844 - In re: Tanya Yvette Brockington. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Tanya Yvette 
                      Brockington, who has been disciplined in the State 
                      of Georgia, is disbarred in the State of Illinois. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27845 - In re: Anne Marie Beckert. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Anne Marie Beckert is suspended from the practice 
                      of law for six (6) months and until further order 
 
 



 
                      of the Court, with the suspension stayed after 
                      ninety (90) days by a one (1) year period of 
                      probation, subject to the following conditions: 
 
                      a. Respondent shall attend meetings scheduled by 
                      the Commission's probation officer as requested by 
                      the Administrator.  Respondent shall submit 
                      quarterly written reports to the Administrator 
                      concerning the status of her law practice and the 
                      nature and extent of her compliance with the 
                      conditions of probation; 
 
                      b. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change of 
                      address; 
 
                      c. Respondent shall comply with the Illinois Rules 
                      of Professional Conduct and shall timely cooperate 
                      with the Administrator in providing information 
                      regarding any investigations relating to her 
                      conduct; 
 
                      d. Respondent shall reimburse the Commission for 
                      the costs of this proceeding up to the limits set 
                      by Supreme Court Rule 773; 
 
                      e. At least thirty (30) days prior to the 
                      termination of the period of probation, respondent 
                      shall reimburse Robert Bauer the $1,000 paid to 
                      respondent for costs; 
 
                      f. Probation shall be revoked if respondent is 
                      found to have violated any of the terms of 
                      probation.  The remaining suspension of three (3) 
                      months and until further order of the Court shall 
                      commence from the date of the determination that 
                      any term of probation has been violated; 
 
                      g. Respondent shall continue receiving treatment 
                      from her current treating mental health 
                      professionals or other mental health professionals 
                      acceptable to the Administrator and shall comply 
                      with all treatment recommendations, including the 
                      taking of medications as prescribed; 
 
                      h. Respondent shall provide to her mental health 
                      professionals an appropriate release as required 
                      under the Confidentiality Act of the Mental Health 



 
                      Code, 740 ILCS 110/1 et seq., authorizing the 
                      treating professionals to: (1) disclose to the 
                      Administrator on at least a quarterly basis 
                      information pertaining to the nature of 
                      respondent's compliance with any treatment plan 
                      established with respect to respondent's 
                      condition; (2) promptly report to the 
                      Administrator respondent's failure to comply with 
                      any part of an established treatment plan; and (3) 
                      respond to any inquiries by the Administrator 
                      regarding respondent's mental or emotional state 
                      or compliance with any established treatment 
                      plans; 
 
                      i. Respondent shall continue receiving treatment 
                      from her current physician who is treating her 
                      migraines and shall comply with all treatment 
                      recommendations, including the taking of 
                      medications as prescribed; 
 
                      j. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change in her 
                      treating mental health professionals or 
                      physicians; and 
 
                      k. If respondent successfully completes the terms 
                      of probation, probation shall terminate without 
                      further order of the Court. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Anne Marie Beckert shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from her 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension/probation. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27861 - In re: Ronald James Kurpiers II. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Ronald James 
 



 
                      Kurpiers II, who has been disciplined in the State 
                      of Florida, is reprimanded in the State of 
                      Illinois. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27862 - In re: Kenneth A. Leeds. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Kenneth A. 
                      Leeds, who has been disciplined in the State of 
                      Missouri, is suspended from the practice of law in 
                      the State of Illinois for one (1) year and until 
                      further order of the Court, with the suspension 
                      stayed in its entirety by a two (2) year period of 
                      probation, nunc pro tunc to September 30, 2014, 
                      subject to the conditions of probation imposed 
                      upon respondent by the Supreme Court of Missouri 
                      and until his period of probation in Missouri is 
                      successfully completed. 
 
                      Respondent Kenneth A. Leeds shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension/probation. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27875 - In re: David Jay Peilet. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent David Jay 
                      Peilet is suspended from the practice of law for a 
                      ninety (90) days, with the suspension stayed in 
                      its entirey by a one (1) year of probation, 
                      subject to the following conditions: 
 
                      a. Respondent shall continue in his course of 
                      treatment with his psychiatrist, Dr. Matthew 
                      Mills, or such other qualified mental health 
 



 
                      professional acceptable to the Administrator, and 
                      during the period of probation he shall comply 
                      with all treatment recommendations; 
 
                      b. Respondent shall provide to Dr. Mills, or such 
                      other qualified mental health professional 
                      acceptable to the Administrator, an appropriate 
                      release authorizing the treating professional to: 
                      (1) disclose to the Administrator on at least a 
                      quarterly basis information pertaining to the 
                      nature of respondent's compliance with any 
                      treatment plan established with respect to 
                      respondent's condition; (2) promptly report to the 
                      Administrator respondent's failure to comply with 
                      any part of an established treatment plan; and (3) 
                      respond to any inquiries by the Administrator 
                      regarding respondent's mental or emotional state 
                      or compliance with any established treatment 
                      plans; 
 
                      c. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change in 
                      treatment professionals; 
 
                      d. Respondent shall attend meetings as scheduled 
                      by the Commission probation officer.  Respondent 
                      shall submit quarterly written reports to the 
                      Commission probation officer concerning the status 
                      of his practice of law and the nature and extent 
                      of his compliance with the conditions of 
                      probation; 
 
                      e. Respondent shall comply with the provisions of 
                      Article VII of the Illinois Supreme Court Rules on 
                      Admission and Discipline of Attorneys and the 
                      Illinois Rules of Professional Conduct and shall 
                      timely cooperate with the Administrator in 
                      providing information regarding any investigations 
                      relating to his conduct; 
 
                      f. Respondent shall reimburse the Commission for 
                      the costs of this proceeding as defined in Supreme 
                      Court Rule 773 and shall reimburse the Commission 
                      for any further costs incurred during the period 
                      of probation; 
 
 
 



 
                      g. At least thirty (30) days prior to the 
                      termination of the period of probation, respondent 
                      shall reimburse the Client Protection Program 
                      Trust Fund for any Client Protection payments 
                      arising from his conduct; 
 
                      h. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change of 
                      address; and 
 
                      i. Probation shall be revoked if respondent is 
                      found to have violated any of the terms of his 
                      probation.  The period of suspension shall 
                      commence from the date of the determination that 
                      any term of probation has been violated. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27887 - In re: James Alan Hajek. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent James Alan 
                      Hajek, who has been disciplined in the State of 
                      Missouri, is suspended from the practice of law in 
                      the State of Illinois for six (6) months and until 
                      further order of the Court, with the suspension 
                      stayed in its entirety by a one (1) year period of 
                      probation, nunc pro tunc to October 28, 2014, 
                      subject to the conditions imposed upon respondent 
                      by the Supreme Court of Missouri and until his 
                      period of probation in Missouri is successfully 
                      completed. 
 
                      Respondent James Alan Hajek shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension/probation. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
 



 
          M.R.27900 - In re: James Paul Greene. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b), as supplemented by joint report of 
                      the Administrator and repondent, is allowed, and 
                      respondent James Paul Greene is suspended from the 
                      practice of law for ninety (90) days and until he 
                      pays restitution in the amount of $2,900 to 
                      Virginia Smirnoff and $2,500 to Raymond Wright. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent James Paul Greene shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27906 - In re: Steven Wayne Berg. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by respondent Steven Wayne Berg for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent Steven Wayne Berg is suspended from the 
                      practice of law for six (6) months and until he 
                      pays restitution in the amount of $13,184.31 to 
                      Terry Simpson and $12,060.47 to Marsha Ornellas, 
                      as recommended by the Review Board. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Steven Wayne Berg shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 



 
          M.R.27907 - In re: Daniel Gregory Koryn. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Daniel 
                      Gregory Koryn, who has been disciplined in the 
                      State of California, is censured in the State of 
                      Illinois and placed on probation for a period of 
                      two (2) years, nunc pro tunc to October 16, 2014, 
                      subject to the conditions imposed upon respondent 
                      by the State Bar Court of California and until the 
                      conditions imposed upon respondent in California 
                      are successfully completed. 
 
 
                      Respondent Daniel Gregory Koryn shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      probation. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27911 - In re: Kathleen Ann O'Dekirk. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b)is allowed, and respondent Kathleen Ann 
                      O'Dekirk is suspended from the practice of law for 
                      one (1) year. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Kathleen Ann O'Dekirk shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from her 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
          M.R.27913 - In re: Raymond L. Huff. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by Raymond L. Huff to strike his name 
                      from the roll of attorneys licensed to practice 
                      law in Illinois pursuant to Supreme Court Rule 
                      762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27914 - In re: Larry Jay Meyer. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by Larry Jay Meyer to strike his name 
                      from the roll of attorneys licensed to practice 
                      law in Illinois pursuant to Supreme Court Rule 
                      762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27916 - In re: Bryan Robert Bagdady. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Bryan 
                      Robert Bagdady is suspended from the practice of 
                      law for one (1) year. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Bryan Robert Bagdady shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 

 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27917 - In re: James Larry Karraker. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent James Larry 



                      Karraker is suspended from the practice of law for 
                      ninety (90) days and until he pays restitution in 
                      the amount of $5,000, plus statutory interest 
                      accruing from March 1, 2010, to Amber Aldridge 
                      Jackson. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent James Larry Karraker shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27951 - In re: Cassidy Ann David. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Cassidy Ann 
                      David is suspended from the practice of law for 
                      six (6) months. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
                      Respondent Cassidy Ann David shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from her 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27961 - In re: Christian Chenoweth. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Christian Chenoweth to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
          M.R.27962 - In re: David J. Fitzpatrick. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent David J. 
                      Fitzpatrick is suspended from the practice of law 
                      for one (1) year and until he pays restitution in 
                      the amount of $23,333.33, plus interest, to Edward 
                      Wackrow and to Edward Wackrow's lienholders: 
                      Loyola University Physicians Foundation, Loyola 
                      University Health Systems and Loyola University 
                      Medical Center. 
 
                      Suspension effective April 12, 2016. 
 
 
                      Respondent David J. Fitzpatrick shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 


